

31.12.2018г. назначен новый начальник управления образования Администрации Аксайского района. Им стал Андрей Кучеренко.

Андрей Константинович начал трудовой путь в гимназии №3 города Акся, где преподавал иностранные языки, потом работал заместителем директора гимназии, а с 2016 года - заместителем начальника районного управления образования.

Андрей Кучеренко – талантливый педагог, в 2010 году он стал победителем муниципального и областного этапов конкурса «Учитель года», а в 2012 году – лауреатом Всероссийского конкурса «Педагогический дебют». С 2014 года возглавляет Совет молодых педагогов Ростовской областной организации Профсоюза образования.